
Κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε το πρώι της Πέμπτης 2 Ιούλη στην επιθεώρηση εργασίας του Πειραιά
ενάντια στις απολύσεις εργαζομένων στην ΜΚΟ Κοινωνικό ΕΚΑΒ. Η επιθεώρηση εργασίας έκρινε άκυρες
τις απολύσεις των 4 εργαζομένων, συνεπώς, η εργοδοσία πρέπει είτε να τους επαναπροσλάβει, είτε να
αποπληρώσει το σύνολο των μισθών μέχρι τη λήξη των συμβάσεών τους.

Όπως δήλωσε μια εκ των απολυμένων:

«Θεωρούμε ότι οι απολύσεις μας είναι καταχρηστικές, και κυρίως εκδικητικές, γιατί
επιλέξαμε όλοι μαζί, ως εκπαιδευτικοί, ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί, να βάλουμε
μπροστά τα ζητήματα υγιεινής εν μέσω πανδημίας, τα οποία δεν καλύπτονταν πλήρως από
τον εργοδοτικό μας φορέα. Επιλέξαμε να μιλήσουμε και για ζητήματα παιδικής προστασίας,
που επίσης δεν καλύπτονταν πλήρως.

Όλα αυτά επιλέξαμε να τα κάνουμε μέσα από διεργασίες συλλογικής συζήτησης των
εργαζομένων και της διοίκησης. Η διοίκηση θεώρησε το κείμενο ως απειλή, με πολύ έξυπνο
τρόπο, να προχωράει σε καταγγελίες των συμβάσεών μας και να αφήσει μέσα και αμέσως
μετά την πανδημία 4 εργαζομένους απολυμένους».

Στην επιθεώρηση εργασίας του Πειραιά βρέθηκαν οι απολυμένοι/ες της ΜΚΟ Κοινωνικό ΕΚΑΒ
σήμερα και μία από τις απολυμένες έδωσε ενημερωτική δήλωση στη σελίδα μας για τις
εξελίξεις της κινητοποίησης:«Θεωρούμε ότι οι απολύσεις μας είναι καταχρηστικές, και
κυρίως εκδικητικές, γιατί επιλέξαμε όλοι μαζί, ως εκπαιδευτικοί, ψυχολόγοι και κοινωνικοί
λειτουργοί, να βάλουμε μπροστά τα ζητήματα υγιεινής εν μέσω πανδημίας, τα οποία δεν
καλύπτονταν πλήρως από τον εργοδοτικό μας φορέα. Επιλέξαμε να μιλήσουμε και για
ζητήματα παιδικής προστασίας, που επίσης δεν καλύπτονταν πλήρως.Όλα αυτά επιλέξαμε να
τα κάνουμε μέσα από διεργασίες συλλογικής συζήτησης των εργαζομένων και της διοίκησης.
Η διοίκηση θεώρησε το κείμενο ως απειλή, με πολύ έξυπνο τρόπο, να προχωράει σε
καταγγελίες των συμβάσεών μας και να αφήσει μέσα και αμέσως μετά την πανδημία 4
εργαζομένους απολυμένους».✊Εν τέλει, το ΣΕΠΕ έκρινε άκυρες τις απολύσεις των 4
εργαζομένων! Συνεπώς, ο φορέας πρέπει είτε να τους επαναπροσλάβει, είτε να αποπληρώσει
το σύνολο των μισθών μέχρι τη λήξη των συμβάσεών τους!❗Πλήθος εργαζομένων στις ΜΚΟ
έρχονται αντιμέτωποι με την επισφάλεια και τις επισφαλείς συνθήκες εργασίας, ενώ
ταυτόχρονα προσπαθούν να διασφαλίσουν ελάχιστη προστασία για τις ευάλωτες ομάδες.
Παλεύουν διπλά για πλήρη δικαιώματα στην εργασία τους και για πλήρη δικαιώματα στους
πρόσφυγες και μετανάστες. Ο αγώνας τους αγώνας μας.#ΜένουμεΕνεργοί #WeSpeakNow
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